OB bEMbI TEOMETPUYHECKUX TEJ]

.



Llenb ypoka:

= ObecneunTb ycBOEeHWE MOHATUS 06beEMaA
Tena, ero CBOUCTB, eANHUL, U3MEPEHUS]
obbEMa.

= CdopmupoBaTb NpeacTaBfieHns o
popMyfiax ans HaxoxaeHust obbEMa
napannenenunena, kyba, npsaMon u
HaKJIOHHOW NPU3Mbl, NIMpaMuabl, LWANHAPA
N KOHYCa.

= CihopMmpoBaTb YMEHUSA NMPUMEHSATb
(popMy/ibl 06bEMOB reOMEeTPUYECKUX TEN B
DELLEHNN MPaKTUYECKMX 3aau.




[logo6HO TOMY KaK BCe NCKYCCTBa
TSrOTEKT K MY3bIKE,

BCE HayKu

CTPEMSITCS K MaTteMaTuKe.

/l. CaHTasiHa




= [eoMeTpusa ectb UCKYCCTBO MPaBU/IbHO
PACCY>XAaTb Ha HENPaBW/IbHbIX YepTexax.

[owna A.




Mnowaab

O6beM

- 3TO NONOXUTENbHAS
MYMHA TOW YacCTu
CKOCTU , KOTOpYIO
nMaeT
OroyroJsibHuK.

— 3TO NONOXUTENbHAS
Be/IMYMHA TOU YaCTu
NPOCTPaHCTBa ,
KOTOPYIO 3aHMMaeT
reoMeTpmyeckoe
Teno.




CBOMCTBa ruiowlagem: CBoMCTBa 06BHEeMOB:

HbIE

1. PaBHblE Tefa UMElT
TONbHUKU pPaBHble 06bEMBI
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2. ECN MHOIOyrosibHUK
COCTaBJIeH U3
HECKOJTbKUX
FOYroJIbHNUKOB , TO
olaab paBHa
NAOWAAEN STUX
rOJIbHUKOB.

- F1+SF2+SF3+SF4

F

2. Echm Teno
COCTaB/IEHO U3
HECKONbKUX TeN , TO
ero obbLeM paBeH
CyMMe 06bEMOB 3TUX
Ten.

G

Ve=Ve Ve,



Mnowaab

O6bemM

3a eANHULY U3MepeHns
neun 6epyT

T, CTOPOHa

ro paBHa

e U3MepeHns
OTPE3KOB.

1 kMm%, 1 M?%, 1 am?, 1 cM?,
1Mm?,1a,1ranT.a.

3a eAnHULY N3MepeHns
obbemoB npumeM Kyb6, pebpo
KOTOPOro paBHO eAnHuLEe
N3MepeHns OTPE3KOB.

Kyb6 c pebpom 1 c™m
Ha3bIBalOT Kybnyecknm
CaHTUMETPOM N 0603HaYatoT

Bk
CM

AHanorn4yHo onpeaenarT
1M, 1am° 1cm’, 1 MM n T.4.




Maowanb O6bemMm
PaBHOBE/TMKMU PaBHOBE/TMKNMU
Ha3bIBAOTCH Ha3bIBAOTCA TENQ,

eTpUYECcKme
Dbl, UMEIOLLIME
ble naoLaan

- -~

06BbEMbI KOTOPbIX
DaBHbI




B cTepeoMeTpun paccMaTpuBaoTCH
06beMbl MHOMrOrpaHHMKOB U 06beMb
Ten BpallleHus.




O6beM nMpsAMOYrosibHOro napannenenuneaa:

a — oluHa

b — wupuHa

Cc — 8blcoma

V=a bc

S =ab
OCH

ViSiSlih




ObbeM kyba:




O6beM NpSAMOU MPU3MbI:
V. =S ‘h




O6beM HAKIOHHOW NPU3MbI:




O6beM UunnnHapa:

ObosHaueHUust:




O6beM nMupamuabl:

/locmpoum nupamuo




O6beM yceyeHHOM NMpaMuabl

el

nupamMmupl, BbicoTa
KoToporo paBHa h, a
N10LLAaN OCHOBaHUIA

O6BbemM yceuyeHHon
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O6beM KOHYCa:




O6beM yceyeHHOro KoHyca:

Ob6BbeM yceuyeHHoro
KOHyca BbluMC/ieTCS S,
no doopmyne:

V = ;h(S + ’Sl T \/S ' 51) ) ¢ """"""" \

["ne h- BbicoTa KoHyca, S
= Sun S,-nnowaau ocHoBaHU




O61BbEM Luapa




LllapoBOoW cermMeHT




LLlapoBon cnov

- 9mo uacmo wapda,
PACNOJIONKEHHAAS M@)Kdy
deyMﬂ napasuite/ioHolmu
NJIOCKOCMSAMU,
nepeceKarnwumu wap.

Kpyeu, nonyuuswiuecst 8
ceueHuu wapa smumu
NJl0OCKOCMSsIMU,
Ha3vlearomest
OCHOBAHUSIMU
uLapoeoz0 Cnosi.

Paccmosinue mexkoy
NJIOCKOCMsMU
HA3bleaemcs. 6b1COMou
wapoeo20 CJOosL.




LLlapoBown cekTop

apoBOM CEKTOP







3aKpernneHne nponaeHHoro MaTtepuana:

3aaada N°1

Tpu naTyHHbIX Kyba ¢ pebpamn 3cmM,
4 cM 1 5 cM nepennasneHbl B OAMNH
Ky6. Kakoe pebpo y 3Toro kyba?
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Pewerue:
RN
VF1=43 =64 (cm’)
F2
V.,=5°=125 (cm’)
V =27+64 +125=216 (cm’)

F
V.=a’
a’=216 (cm’)
a= 6 (cm)

Omeem.: pebpo Kyba pasHo 6 cm.
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PelleHue:




3aaa4a N°3




)
=
T
0,
=
QL
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N2 658 Hanaute o6bem npsmon npusmbl ABCA,B,C,, ecnin
<BAC=90°, BC=37cm, AB=35cm, AA =1,1aM

Aano: ABCA B,C . - npsiman
npusma. <BAC=90° BC=37cm,
AB=35cm, AA =1,10m
Haumu: V-?

Pewenue: V=S, - AA, (no cneocmeuro 2)

S,pc =1/2 BA- AC -cos A=1/2 BA-AC

AC=VBC2- AB® AC=12cm. A,

S, pc=1/2 35-12=210(cm?)

- : C
V=S,,. AA

c 1 1

V=210-11=2310(cm?>)

Omeem: V= 2310 (cm?)
C



